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Az Orbán-kormány az elmúlt 14 évben 
ahelyett, hogy több pénzt fordított volna 
az egészségügyre, a lakossági szükség-
letekre reagálva, egyre jobban leépítet-
te azt anyagilag, az utóbbi években pe-
dig felgyorsult a lemaradásunk európai 
viszonylatban. Mára az utolsó helyen 

állunk az uniós országok között abban, 
hogy mennyi pénzt fordítunk az egész-
ségügyre – állítja Dózsa Csaba egész-
ségügyi közgazdász.

Az utóbbi időben soha nem látott 
mértékben termelődnek újra a kórházi 
adósságok is. Míg 2023-ban havonta 3,7 

milliárd forinttal nőtt a kórházak 
tartozása, addig 2024-ben ez az 
összeg már havi 15-20 milliárd.

A kormány 2018 óta, hat éve 
egy forintot sem emelt az egész-
ségügyi szakellátás finanszírozá-
sának alapdíjain, azóta azonban 
elszaladt az infláció, az energiaá-
rak, élelmiszerárak pedig különö-
sen az egekbe szöktek. Az állam 
úgy vette át a védőnői hálózatot 
az önkormányzatoktól, hogy sem-
milyen pluszforrást nem biztosított 
a munkájukhoz, pedig az önkor-
mányzatok korábban számos tár-
gyi és anyagi juttatással segítették 
őket – sorolja az okokat a szakköz-
gazdász.� (Folytatás a 2. oldalon)

Összeomlóban az egészségügy

Jelenleg az uniós országok listáján az utolsók vagyunk abban a tekintetben, 
hogy évente mennyi közpénzt költünk GDP-arányosan az egészségügyre. 
Nem véletlen hát, hogy itt tartunk.

Néhány uniós ország egészségügyre 
fordított kiadásai a nemzeti 

össztermék százalékában (2022)

Forrás: Eurostat
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Előfordul fenyegetés, megnézik, hogy 
kire szavaz, ön helyett szavaznak, le kell 
fotózni a szavazólapot, ki kell vinni a sza-
vazólapot a szavazóhelyről (láncszava-
zás). Pénzt, ajándékot, ételt adnak a sza-
vazatáért. Nem kérte, mégis regisztrálták 
a kisebbségi névjegyzékbe, ugyancsak 
kéretlenül rendelnek mozgóurnát. Ez 
mind törvénytelen.

Ön is börtönbe kerülhet, ha a szava-
zatáért pénzt fogad el.

Mit tehetünk a csalások ellen? Ne 
hagyja magát pénzzel vagy ajándékkal 

befolyásolni! Ne mutassa meg másnak 
a szavazólapját! Dokumentálja a csalást! 
Ha mégis láncszavazásra kényszerítik, 
vagy nem tud kitérni a szavazata eladása 
elől, a fülkében elronthatja a szavazóla-
pot. Miután lefényképezte – ha törvény-
ellenesen ezt követelik –, utána minden 
jelölt és minden párt melletti kockába 
tegyen X-et, így érvénytelen lesz, és nem 
érik el a céljukat, akik megzsarolták.

Többet megtudhat a 
www.tisztaszavazas.hu oldalról.

Ismerje fel, előzze meg, jelentse be 
a választási csalásokat!
Még mindig előfordul, hogy embereket próbálnak törvénytelenül befolyá-
solni a választás során. Ismerje meg, hogy mik a leggyakoribb csalások és 
hogyan védekezhet ellenük!

A SZAVAZATOD CSAK A TIÉD!
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(Folytatás az 1. oldalról)
A kórházak azonban egy bizonyos idő 

után már nem tudnak kinek eladósodni, 
ugyanis nem lesz majd olyan beszállító 
cég, amellyel szemben ilyen adósságo-
kat lehet felhalmozni.

Az alulfinanszírozottság miatt még 
kevesebb műtétet tudnak végezni, és a 
jelenleginél is rosszabb lesz az ellátás.

Komoly lelkiismereti problémát okoz, 
hogy folyamatosan azt kell nézniük az 
orvosoknak, hogy adott hónapban hány 
beteget operálhatnak meg vagy küld-
hetnek el bizonyos vizsgálatokra, hogy 
ne fussanak ki a finanszírozási keretből, 
amely gyakran nem is fedezi a valós 
költségeket.

� Forrás: www.hvg.hu

Egy hónap alatt a duplájára nőtt a tan-
kerületek adóssága. Hatalmas ugrásról 
van szó, ráadásul míg februárban a 60-
ból 20, márciusban már 32 tankerületnek 
voltak tartozásai.

A februári 1,6 milliárd forintról már-
ciusra több mint duplájára, mintegy 3,5 
milliárd forintra nőtt a tankerületi köz-
pontok lejárt tartozásállománya – derült 
ki a Magyar Államkincstár adataiból. 32-
re emelkedett az adósságokkal küzdő 
központok száma is, és közülük 14 tan-
kerületi központ adóssága haladta meg 

a 100 millió forintot. A legtöbb tarto-
zással továbbra is a nemrég korrupciós 
botrányba keveredett Belső-Pesti Tan-
kerületi Központ rendelkezett, adóssága 
a februári 336 millió forintról márciusra 
449 millió forintra nőtt.

A Kaposvári Tankerületi Központnak 
februárban 154 millió forint, márciusban 
322 millió forint tartozása volt, a Békés-
csabai Tankerületi Központnak febru-
árban 155 millió forint, márciusban 314 
millió forint.

� Forrás: www.nepszava.hu

Az általános iskolákban 11 019 olyan 
főállású tanár dolgozik, aki már be-
töltötte a 60. életévét. A harminc év 
alatti általános iskolai tanárok ará-
nya mindössze 6,7 százalék. Az el
öregedésben szerepet játszik, hogy 

a nyugdíjas pedagógusok tömeges 
visszafoglalkoztatásával igyekeznek 
enyhíteni a tanárhiányt. Az általános 
iskolai tanárok döntő többsége 45 és 
59 év közötti.
� Forrás: www.24.hu

Dobrev azt mondta, a csongrádi föld-
maffia egyik figurája volt Sulyok Tamás 
ügyvédként, és törvényellenesen, vélhe-
tően bűnszervezetben, pénzért játszott át 
magyar termőföldet külföldieknek. A ma-
gyar termőföldek külföldi kézre juttatása 
mindig is bűncselekmény volt, de 2014-
ben éppen az Orbán-kormány tette ezt 
külön tényállássá a Btk.-ban.

Dobrev szerint Szeged környékén 
több mint 1000 hektár termőföldet érin-
tett a földmaffia üzlete, ennyi földet segí-
tett 3-4 ügyvéd külföldi kézre juttatni.

Jogászok szerint, ha történt is ilyen 
bűncselekmény, az már elévült. Sulyok 
Tamás köztársasági elnök tagadta a vá-
dakat, és közölte, hogy beperli Dobrev 
Klárát.� Forrás: www.444.hu

A Partizán csatornáján és több más he-
lyen tartott vitán nem vett részt sem a 
fideszes Deutsch Tamás, sem a Tisza pár-
tot képviselő Magyar Péter. Utóbbi azt kö-
vetelte, hogy a köztévében legyen hiva-
talos vita, élő adásban. A köztévé viszont 
meglehetősen méltatlan ajánlatot tett: 11 
párt képviselője fejenként mindössze 7 
percet kapna bemutatkozásra és 1 percet 
vitára. Ráadásul a témákat is az MTVA ha-

tározta meg. A Kutya Párt egy humoristát 
küld a listavezető helyett. Magyar Péter 
először tüntetést hirdetett a helyszínre, 
majd úgy döntött, hogy mégis elmegy, de 
nem fogadja el a kötelező témaköröket. 
A Momentum jelöltje szintén kifogásolja, 
hogy egyoldalúan korlátozzák az érintett 
témákat. A vita május 30-án este lesz, de 
még nem tudni, hogy végül kik lesznek 
majd ott.� Forrás: www.telex.hu

Pár napja a média szembesítette a kül-
ügyminisztert azzal, hogy hazudott. 
A  magyar nemzetbiztonság egyik veze-
tője által a külügyi vezetőknek 2021-ben 
írt feljegyzésből egyértelműen kiderül, 
hogy az oroszok szinte minden adathoz 
hozzájutottak, köztük valószínűsíthetően 
a NATO-tól származó, Ukrajnával kap-
csolatos információkhoz is. A külügymi-
niszter most nem tagadta a hitelességét 

annak a nemzetbiztonsági jelentésnek, 
amely a sajtóhoz is eljutott. Ebben töb-
bek között az áll, hogy a hálózatot több-
ször is feltörték az orosz hekkerek, és 
nemzetbiztonsági szempontból felbe-
csülhetetlen értékű adatokat lophattak 
ki. Szakértők új hálózat kialakítását java-
solták ekkor, de úgy tudni, hogy az nem 
valósult meg.
� Forrás: www.hvg.hu

Adósságban úsznak a tankerületek is

Elöregedett a tanári szakma

Orosz titkosszolgálatok törték fel 
a külügyminisztérium számítógépeit

Vita a tévévitáról

Bűnöző-e a köztársasági elnök?

Hetek óta zajlik a polémia arról, hogy az európai parlamenti választáson 
részt vevő pártok listavezetői hol és hogyan vitatkozzanak.

„Hosszú hetek kutatómunkája után minden részletre kiterjedő bizonyíté-
kokkal mutatom be azt, hogy Magyarország köztársasági elnöke ügyvéd-
ként magyar termőföldeket játszott át külföldi kézre” – jelentette be Dobrev 
Klára, a DK EP-listavezetője.

A 2022-es választás előtt a miniszterelnök és Szijjártó Péter még kampány-
hazugságnak nevezte, hogy orosz titkosszolgálatok feltörték a magyar kül-
ügy szervereit, és szigorúan titkos és bizalmas információkhoz jutottak hozzá.


